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A Mafitt működéséről honlapunkon keresztül gyakorlatilag 
minden fontosabb, friss információ elérhető. Ugyanott talál-
ható archívumunk – közgyűlési jegyzőkönyveink teljes szöve-
gét is beleértve – részletesen dokumentálja eseményekben 
és eredményekben gazdag történetünket, lásd: www.mafitt.
hu. Jelen cikkben eredményeinkről és a Mafitt aktuális hely-
zetéről számolunk be, az elmúlt évtizedben gyakorlatilag vál-
tozatlan összetételű, és a 2016-os tisztújítást követően most 
másodszor is leköszönő elnökség megbízásából.

PHILATELICA FOLYÓIRAT
Újraindítottuk a magyar filatéliai szakirodalom 1971-91 közt 
évente kétszer megjelent magas színvonalú folyóiratát, a 
Philatelica című lapot. A kiadvány új sorozata 2011-től nap-
jainkig mintegy 800 oldallal járult hozzá a magyar filatéliai 
szakirodalom fejlesztéséhez, méghozzá a korábbi sorozattól 
eltérően két nyelven, magyarul és angolul is. Tartalmas CD 
mellékletei sok nagy felbontású digitális képanyagot tettek 
elérhetővé. Sokat köszönhetünk az angol változat fordításá-
ban dr. Homonnay Gézának és a fáradhatatlan Kőhalmi Csa-

  

bának (USA), valamint az angol anyanyelvi lektorálásban se-
gítő Mervyn Benfordnak (Nagy-Britannia). 

A MONOGRÁFIA FORDÍTÁSA 
ÉS A FILATÉLIAI ENCIKLOPÉDIA
A tagjaink részéről évek óta megnyilvánuló sajnálatos aktivi-
táshiány ellenére is, az elnökség két tagja tetemes anyagi- és 
időráfordításának köszönhetően jelentős eredményekről szá-
molhatunk be: a Monográfia magyar szövegének digitalizált 
szerkeszthető állapotba való hozásáról és angolra fordítá-
sáról. Az első két kötet magyar szövege és angol fordítása 
jelenleg már végleges és jó digitális minőségben honlapun-
kon ingyenesen hozzáférhető. Jelenleg a számunkra talán 
legfontosabbnak tekinthető III. kötet magyar szerkesztésé-
nek korrektúrája és angol fordításának lektorálása folyik. 
Munkában van a IV. kötet magyar szövegének szerkesztése, 
és az angol nyersfordítás lektorálásának előkészítése is. Az 
ezt követő V. kötet szerkeszthető formába hozása és az angol 
nyersfordítás szintén megkezdődött. 

(Folytatás a 23. oldalon.)

A Magyar Filatéliai Tudományos Társaság elmúlt tíz éve
A Ma� tt, azaz a Magyar Filatéliai Tudományos Társaság alapszabályban rögzített céljai szerint a magyar � -
latéliával foglalkozók élcsapata, mintegy 100 taggal, akik közel fele külföldön, a világ számos országában él. 
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(Folytatás a 6. oldalról.)
A VI. és VII. kötet digitalizálását kisebb jelentőségük és erő-
források hiányában nem tervezzük, de ezek szkennelt képál-
lománya és karakterfelismeréssel előállított, javítatlan szö-
vegállománya szintén hozzáférhető.

A Monográfia jó minőségű és szerkeszthető szövegének 
létrehozásával célunk egy korszerű, új struktúrájú magyar fi-
latéliai enciklopédia alapjainak létrehozása volt. Ennek tech-
nikai kereteit már jó ideje megteremtettük, ami honlapunkról 
kiindulva „Mafipédia” néven található. E tudásbázis többnyel-
vű tartalommal való feltöltésének megkezdése azonban már 
a következő elnökségre, majd a különböző nyelveken eddig 
megjelent és ezután megjelenő filatélia szakirodalommal 
való naprakészen tartása pedig a jövő nemzedékeire vár.

A projektek állásáról a Mafitt honlapján folyamatosan nap-
rakész információt adunk, ahol az épp aktuális szövegállapo-
tok is elérhetők. Véglegesítésükben az eddignél talán sokkal 
gyorsabb haladás is lehetséges lenne, ha a részfeladatokat a 
jelenleginél többen vállalnák.

NEMZETKÖZI FILATÉLIAI SZIMPÓZIUMOK
Az elnökség tíz éve alatt négy rendezvénnyel tovább folyta-
tódott az osztrák barátainkkal két-három évenként felvált-
va szervezett, a magyar filatélia művelői számára rendezett 
nemzetközi előadássorozat. A kezdetben csak postatörténet-
tel foglalkozó előadássorozat eközben a magyar filatélia egé-
szére kiterjedővé szélesedett. A helyszínek: 8. Pannonhalma 
(2011), 9. Pinkafő (2014), 10. Sopron (2017), 11. Heiligenbrunn 
(2019).  

SZÉKFOGLALÓK, SZAKMAI NAPOK
Az elmúlt évtizedben 23 székfoglalóra került sor, együttmű-
ködésünknek köszönhetően többnyire a Bélyegmúzeumban, 
részben pedig a MABÉOSZ postatörténeti szakosztályában. 
Az ez idő alatt felvett húsz új tagunk többsége már megtar-
totta a székfoglalóját, a még hátra levőkre a jövő évi világkiál-
lítás teremt nemzetközi érdeklődésre is számot tartó, kiváló 
lehetőséget. Emellett jól sikerült, tartalmas szakmai napo-
kat rendeztünk olyan témákról, mint pl. a Peterdi levelek, a 
klasszikus időszak magyar-angolai levelezése, valamint dr. 
Láng István professzor tiszteleti elnökünk emlékére.

BÉLYEGVIZSGÁLAT
A Mafitt céljai megvalósításának részeként támogatja a 2017-
ben alakult Magyar Bélyegvizsgáló Szakcsoport (MBSZ) mű-
ködését, többek közt pl. weboldalaik fenntartásával is. Az 
MBSZ tagjainak száma jelenleg hat fő. A csoport legalább 
további négy fő bevonását tervezi, hogy a törvényben előírt tíz 
fős alapítói létszám elérésével, megalakulásukkor deklarált 

szándékuk szerint önálló egyesületté alakulhassanak. Rész-
letek: www.mafitt.hu/mbsz.

A MAFITT AZ INTERNETEN ÉS A KÖZÖSSÉGI MÉDIÁBAN
A Mafittról honlapunkon keresztül gyakorlatilag minden fon-
tos információ elérhető. Tagjaink közül azonban sajnos so-
kan nem élnek pl. az életrajzok közzétételének lehetőségé-
vel, sőt, az ott már meglevő adatok frissen tartásáról is csak 
néhányan gondoskodtak. Jelen írás jó alkalom arra, hogy 
mindenkit megkérjünk arra, küldjön filatéliai életrajzot hon-
lapunk számára az info@mafitt.hu e-mail címre!

Örömmel tapasztaljuk, hogy a Mafitt több tagja is aktív 
részese a közösségi média magyar filatéliával foglalkozó 
színtereinek. A magyar filatélia fejlődésében jelenlétünket 
e napjainkban alapvetővé vált kommunikációs térben egyre 
fontosabbnak látjuk. Kívánatos lenne, hogy nagy tudású tag-
jaink minél többen bekapcsolódjanak ebbe, és ismereteik 
megosztásával segítsék a bélyeggyűjtéssel gyakran elszige-
telten foglalkozók valódi filatelistává válását.

TAGLÉTSZÁM ÉS TISZTÚJÍTÁS
Az utolsó közgyűlés óta elhunytak miatt a taglétszám a 
2018-as közgyűlés utáni 99 főről a jelen beszámoló írásának 
időpontjára 92 főre esett vissza. A taglétszám korral való 
csökkenésének megakadályozására, és a Philatelica fenn-
tartására nagy szükség van arra, hogy tagjaink ajánlják az 
erre alkalmas filatelista ismerőseiket tagságra alapszabá-
lyunk szerint.

Mivel az esedékes tisztújítás alapszabályunk szerinti elő-
készítésére a világjárvány miatt a tavalyi évben nem kerül-
hetett sor, ezt a feladatot ezekben a hetekben az elnökség 
olyan tagjaiból alakult Jelölőbizottság látja el, akik elnökségi 
tagságuk folytatására tíz év után a jelöltséget ismételten már 
nem vállalják. Ennek során márciusban valamennyi tagunkat 
e-mailben és személyesen is megkeressük, így jó esély van 
arra, hogy a 2021-es közgyűlést követően egy ambiciózus új 
elnökség folytathatja munkánkat. 

Jó kezdet és nagy lehetőség lesz számukra, hogy a HUNFI-
LEX 2022 Nemzetközi Bélyeg-világbajnokság sikeréhez egy 
olyan nemzetközi Mafitt-szimpózium megszervezésével já-
rulhatunk hozzá, amely az épp esedékes székfoglalókkal 
méltó lesz az akkor már 33 éves Mafitthoz, és egyben a ma-
gyar filatelisták országos szövetsége megalapításának 100 
éves jubileumát ünneplő MABÉOSZ-hoz is. A megfelelő ala-
pok ehhez rendelkezésre állnak, már csak az erre a legjobb 
személyi feltételek biztosítására lesz szükség, melyben tag-
ságunk áldozatvállalásra kész támogatásában bízhatunk.  

Dr. Homonnay Géza, a Mafitt elnöke 
Szücs Károly, a Mafitt titkára  
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